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— Na kaj ženske mislijo. Različni odgovori žensk 
so konštatovali, da misli ženska do četrtega leta na slaščice, 
od četrtega do sedmega na svoje punčike, v trinajstem letu 
na svojega najljubšega bratranca, v osemnajstem na roman
tičen zakon, z enaindvajsetimi leti misli le na svojega otroka, 
v petintridesetem letu je vsa obupana radi prvega sivega lasu» 
v štiridesetem se žalosti radi svojih gub, v petdesetem pre* 
misija preteklost, s šestdesetimi leti se zanima le za 
svoje vnuke 

— V podobo se je zaljubil Italijanski princ Fabiaa 
Colona je videl pri svojem prijatelju krasno žensko sliko, v 
katero se je tako zaljubil, da je takoj sklenil: ta ali pa no
bena! Ali original lepe slike je bival v — Ameriki. Vendar 
se je posrečilo princu, seznaniti se pismeno z lepo Eleonoro 
Morgan, s katero se je pozneje tudi zaročil, ne da bi se bilo 
kdaj videla. Sicer sta pa princ in njegova nevesta daljna so
rodnika oz. oba sta daljna sorodnika Napoleona I. 

— Po morju se bode hodilo, kakor po suhem. 
Kapitan C. Wiliam 01driewe iz Bostona je izumil črevlje, na 
katerih bode možno hoditi po vodi. Ti čevlji so jako veliki 
ter so ski-drsalkam nekoliko podobni. Narejeni so od kože in 
svile ter napoljeni z zrakom; vzdržavati morejo nad vodo 70 
kg. Kapetan 01driewe, kateri biva sedaj v Ameriki, pojde na 
teh črevljih preko oceana na pariško razstavo. Spremljal ga 
bode njegov prijatelj Andrews v ladiji. Bržčas je to zopet de
bela amerikanska raca. 

— Za pušilce se vpelja v kratkem jako komodna naprava 
namreč avtomati za smodke. Avtomati bodo sami prodajali 
4 — 12 vrst smodk. Ako bode vrgel pušilec dotično svotô  
v avtomat, prišla bo na drugi strani zaželjena smodka na 
dan. Taki avtomati bodo postavljeni blizu javnih zabavišč in 
na hajbolj oljudenih trgih. Praktični bodo zlasti zato, ker bo 
močno poslej smodke dobiti tudi po noči in ob nedeljah, ko* 
so sicer tobakarne laprte. 

Novice. 
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— Velika nesreča na morju. Nedavno je odplul 
norveški parobrod ^Navrt'* v severno ledeno morje na morskê ^ 
iite. A zavozil je mej velikanske ledene plože, katerih se nP 
nikakor mogel osvoboditi. Kapitan z ženo in otroci se je jedva 
rešil na mali ladjici na Capper-Island. 30 mož pa je ostalo 
na ledenih pločah, ker se je ladija potopila. 14 jih je od 
mraza, strahu, gladu in napora umrlo, drugih 16 pa je re
šila po dvanajstih dneh ladija, katera je tudi lovila kite. A 
od teh 16 so štirje zblazneli, drugi pa so od glada ž e strašno 
propali 

— Načelnik roparjev Atanas ujet. Bolgarskega ro
parskega kralja Atanasa so slednjič vjeli Odkar je pri Čer-
keskoju napal vlak, ujel nekaj bogatih trgovcev, za katere je 
zahteval velikansko odkupnino, je živel mirno v Kuzluviču, 
kjer ga je nemarna policija končno vendar zasačila. 

— Najnovejše lepotičje pariških dam so majhne in
dijske želve orehove veiikosti, katere imajo na hrbtu vdelano 
zvezdo od dijamanta Privezane so na zlato verižico, katero 
imajo dame okrog vratu, taka da se želve lahko sprehajajo 
po ramah in vratu. 

— Velika nesreča pri Herne. Kakor poročajo iz 
Berolina, se je dogodila pri Herne izredno velika nesreča na 
železnici. Vlak, kateri je trčil ob druzega, je odtrgal dvema 
potnikoma glavi posamezne roke, noge prsti leže po tleh 
razmetani. 25 oseb so takoj odpeljali v bolnišnico, veliko pa 
iih tudi leži pri privatneh ljudeh. 


